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Novice. 

— Cesar je podelil kranjskemu deželnemu predsedniku 
tmronu Viktorju Heinu red železne krone II. vrste. 

— Presvitli cesar peljal se je na Dunaj preko Ljub
ljane iz Pulja, kjer je prisustoval slovesnemu blagoslovljenju 
ladije „Monarh" v soboto dne 11. maja t. 1. ob 8 uri zvečer. 
N̂a južnem kolodvoru pričakovali so Nj. Veličanstvo civilni, 
duhovski in vojaški dostojanstveniki, vendar Nj Veličanstvo 
se je podal že k počitku in torej ni bil videti. Ob kolodvoru 
.zbrane so bile nebrojne množice ljudstva, ki so najsrčneje po
zdravljale mimogredoči dvorni vlak, zahvaljevaje se še enkrat 
najglobokeje svojemu predobremu in premilostnemu vladarju za 
preveliko dobroto,, katero je skazal nesrečnemu ljubljanskemu, 

i mestu s tem, da je je dne 8. maja počastil s svojim posetom 
in je okrepil v upanji na srečneje bodočnost 

— Pokorilna in prosilna procesija, ki se je po 
ukazu našega prevzvišenega g knezoškofa vršila dne 12. t m. 
iz vseh ljubljanskih župnij h kapelici Matere Božje ob Sent-
peterski cerkvi, bila je velikanska Udeležile so se je nebrojne 
množice ljudstva, da izprosijo ,_Mari j o za pripomoČ odvrnitve 
šibe potresa in da ob ednem zahvalijo JBrOga, da jih je obva
roval večje nesreče. 

— Sv. birma o Binkoštih. Preč knezoškofijstvo na
znanja da se bo kakor navadno tudi letos v Ljubljani delil 
ta sv. zakrament. 

— Sneg. Raznim izvanrednostim,»katere nam je narava 
letos že nudila, pridružil se je včeraj nenavaden vremenski 
majnikov dan Po velikLnevihti v jutro snežilo je prav po-
Žteno in le bati se je, da je ta nebodigatreba napravil po 
višje ležečih krajih prav znatno škodo. 

— Deželni zbor kranjski se baje snide prve dni pri
hodnjega meseca, da se posvetuje o pomožni akciji za kraje, 
prizadete po potresu, da sklepa o zgradbi deželnega dvorca in 
o novem stavbinskem redu za stolno mesto Ljubljano. 

— Šole v Ljubljani. Deželni šolski svet bavil se je 
T svoji včerajšnji seji z ljubljanskimi šolami, katere vse so 
vsled potresa zaprte in vkrenil nastopno: Maturanti višje gim
nazije, realke in moškega in ženskega učiteljišča se skliSejo, 
da dovrše zrelostne izpite; vsi ostali učenci se klasifikujejo 
na podlagi dosedanjih vspehov in dajo se spričevala vsem onim, 
ki imajo ugodni učni vspeh, tisti pa, ki imajo slabeji učni 
vspeh, se skličejo v času od 15. do 30. julija, da narede 

skušnje. Sklenilo se je tuli sklicati učence vseh razredov ljud
skih šol, ki so večinoma iz Ljubljane. 

— »Glasbena Matica« v Ljubljani sklicuje na so
boto dne 25. maja ob 6. uri zvečer v prostore ljubljanske Či
talnice izvanredni občni zbor, pri katerem ta bode potrebno 
ukrenilo glede stavbe »Glasbenega doma". Kakor znano, je 
potres tako poškodoval društveno hišo, da jo je treba podreti 
in je treba torej skrbeti za nove prostore. 

— »Dramatičnega društva« občni zbor bode v so
boto dne 25. t. m. ob 7. uri zvečer v prostorih narodne 
Čitalnice. 

— 500 gld. podpore je dovolilo poljedelsko minister-
stvo c. kr. kmetijski družbi v Ljubljani za pridelovanje lanu. 

— Deželnim brambovcem, stanujočim v Ljubljani 
in v političnih okrajih ljubljanska okolica, Kranj in Kamnik, 
se je dovolila ista ugodnost kakor drugim vojaškim rezervistom, 
da so pomladanskih letošnjih vaj odvezani. 

— Nov poštni urad pričel je dne 16. t. m. poslo
vati v Selcah nad Škofjoloko. 

v 

— Župnija Dobrniče izločila se je iz dekanije Trebnje 
in priklopila dekaniji Žužemperk. 

— Mrtvo truplo okolo 12 let starega dekleta našli 
so te dni na Savskem obrežji pri Jevnici blizu Kresnic. Iden-
tite utopljenke niso mogli konstatovati. 


